MATEMATICAS — 4°deE.P.

Buenos dias a todos/as:

> Hoy, dia 11, voy a corregir los ejercicios de repaso que 0s mandé
el jueves. Revisad todo con calma, que no queden tareas a medio

terminar.
“REPASO”’

NUMEROS

[0 Escribe con letra:
LOTOA00 ... s, conillons. . Al sl coinlvaisytod
2.300.005 ...... 0. .amillomied. Lorarimanlod. aail,.. et

[ Escribe con cifras. }Zezue/sz.U/Z'.CV prrynm,c B Y

Cinco millones, dos mil, cuarenta= ...... B 0026090 s
Diez millones, trescientos un mil, cuatro =..... ARx..3.04.00%..........
Treinta millones, dos =.......3.0..000.,..002............

Un millén, quinientos= 4..000..500. ...

[ ;Qué valor de posicion tiene la cifra 2 en los niimeros:

Ej. 246.135— 2CM =200.000

o, cupnun cou
[ Escribe el niimero formado por: 4UM; 5DM 6C =4 .05 O eoo

[ Redondea el niimero:

a la decena mds a la centena mds al millar
proxima proxima mds proxinmo
cuentade 10 en 10 cuenta de 100 en 100 | cuenta de 1000 en 1000
6.287 6290 2 6 300 cooo
6200 - 6210 - 6220 6ppo- 6100 £008 - Doso

é230-62Y0 - 6250 ; ¢.200
S€ Acepch C2é0-62F70-6280 7 Gl

A ~p 290



L1 Escribe con letra los siguientes mimeros ordinales.
99— il
26° — %’76‘,:&'41«9 dexlo
35° - Lriglaumo puinlo
78° — dc/szfa%e’z.u—'m ocla ro .\ </ SUTSA
54° — gmt%e :Lc/m.o A [

61" — oexa7e/¢¢/rh/o m/fz‘(c‘mo

90° — A/wma_f&,.bcnﬂao

D Escribe con nlimerOS romanos.: /
/ Ketos? D4

100 +10+ 1
M= £ % | &%) 666 D<CLXvi
200+ 20%+ 2 :
222 = ce xX I ) 711 Dce lxx Vil
333 = ccc XXX 888 Dcce Lxxx Vil
4o + 40 + & A00 ~+ 90 + 9
444 = b XL Iv B i xe b
555 = DLV 1000 M

L1 Escribe en sistema decimal, busca debajo el niimero que le corresponde:

XXXIV= 3% IIX = 59
XCvi= 9¢€ CDLXXIlI= 4373
XLVII = 4% MCXIX= 44149

473 - 48 - B34 - 54 - fFiq - A9c

yqvf/iwmummﬂ.eo-. iQuéﬂadie,wq/uedgmdudaol
Smdud@,mwwmbmahpmwwmm,w@ﬂmmtDM/m



» Seguimos avanzando con:

e A continuacion, deja cinco cuadrados y empieza
con los ejercicios de hoy

OPERACIONES: TERMINOS Y PROPIEDADES

[1 Escribe el nombre de los términos que se sefialan en cada operacion:

! t
3+7=10~» 12-4=8—»

t t

7 x2=14—» 18:6=3 —

L1 Escribe el nombre de cada propiedad

[1 Resuelve mentalmente de la forma que te resulte mas facil, escribe cémo lo haces y pon
el resultado
8x2x5 =



[] Coloca, restay haz la prueba 7.050 - 461 = prueba

L1 Practica con la tabla “rusa’ de la multiplicacion.

No tienes que
copiarla, repasala

[ En la tabla anterior, no aparece el cero.

¢ Cual es resultado de multiplicar cualquier numero por cero? ..........

[] Colocay multiplica 543 x 27 Multiplica fijandote en el lugar que
ocupan los ceros

o~
oo
O 0o

X
~O

[ Resuelve directamente. 42 x 100.000 = ..vvvvvvvveeeeeeeeennnnns

6.000 x 5.000 = ....cioiiiiiiie e



AQUI TERMINAMOS por hoy,..




